

Курсанты Новосибирского военного института Росгвардии проходят стажировку в Северском соединении войск национальной гвардии

Тематика: **Обучение**
Корпоративные новости

Дата публикации: 12.10.2022

г. Северск

Дата мероприятия / события: 12.10.2022

В воинские части Северского соединения Сибирского округа Росгвардии для прохождения войсковой стажировки прибыли курсанты Новосибирского ордена Жукова военного института имени генерала армии И.К. Яковлева войск национальной гвардии Российской Федерации.



В воинские части Северского соединения Сибирского округа Росгвардии для прохождения войсковой стажировки прибыли курсанты Новосибирского ордена Жукова военного института имени генерала армии И.К. Яковлева войск национальной гвардии Российской Федерации.

Будущим офицерам за время стажировки предстоит освоить методику работы с личным составом, проведения практических занятий по основным предметам боевой подготовки, ознакомиться с организацией военной службы по охране важных государственных объектов, а также повседневной жизнедеятельностью подразделений. Помимо этого, немаловажную часть обучения будущих офицеров занимают мероприятия по воспитанию подрастающего поколения и работа с ветеранами.

Так в рамках мероприятий, приуроченных к 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве курсанты четвертого курса Новосибирского военного ордена Жукова института им. генерала армии И.К. Яковлева ВНГ РФ провели урок с учащимися среднеобразовательной школы № 198 города Северск. В ходе занятия будущие офицеры рассказали ребятам об одном из самых примечательных и важных сражений Великой Отечественной войны – битве за Сталинград и показали документальный фильм киностудии Росгвардии «56 огненных дней. 10-я стрелковая дивизия НКВД СССР».

Школьники узнали, какое стратегическое значение имел Сталинград, о знаменитом доме Павлове, мужестве и героизме наших воинов, проявленные в течение двухсотдневного сражения. По окончании беседы курсанты рассказали ребятам о себе и своем институте, факультетах, специализациях, правилах поступления, социальных льготах и гарантиях.



А после мероприятия курсанты, военнослужащие и ветераны Северского соединения поехали навестить труженицу тыла старшину запаса Образцову Алевтину Григорьевну, которой в следующем году исполняется 90 лет. Гости подарили ветерану цветы, а после, за чашкой чая, курсанты и военнослужащие с интересом слушали ее рассказы о детстве и непростых военных временах.

В годы войны Алевтина Григорьевна подростком работала в колхозе, после войны устроилась трактористом, и уже потом была принята в Северское соединение на должность старшины лазарета, проработав там 22 года. Труженица тыла награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941 -1945 годов», медалью «Ветеран труда», а также многими другими юбилейными медалями.

«Внимание к людям старшего поколения, которые ковали Победу на фронте и в тылу, неотъемлемая часть работы Совета ветеранов нашего соединения. Для курсантов и военнослужащих они пример служения Родине и источник знаний», – отметила член Совета ветеранов прапорщик в отставке Алена Руколеева.



Источник: [Управление Росгвардии по Томской области](#)

[Образование и работа](#), [Росгвардия](#), [Северск](#), [Ветеран](#), [Сталинград](#), [Курсанты](#)

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147189/>